

SPW.272.118.2019

Wszyscy oferenci

dotyczy: przetargu nieograniczonego na wykonanie opracowania geodezyjnego projektu podziału nieruchomości pod realizację inwestycji drogowej do celów związanych z uzyskaniem decyzji na realizację inwestycji drogowej (ZRID) dla zamierzenia budowlanego p.n. Przebudowa ul. Polnej w Cegielni i ul. Szkolnej w Słupnie Polepszenie warunków mieszkańców w ramach zadania inwestycyjnego: Wykonanie dokumentacji projektowej na rozbudowę drogi powiatowej nr 4304W (ul. Polna w msc. Cegielnia), gm. Radzymin wraz z uzyskaniem decyzji na realizację inwestycji drogowej (ZRID)

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) do Zamawiającego wpłynęły zapytania. W związku z powyższym Zamawiający udziela niniejszych wyjaśnień:

Pytanie 1: Co Zamawiający rozumie przez ustalenie pasa drogowego z uwagi na jednoznaczne określenie dokumentacji przetargowej – jakiego udokumentowania oczekuje zamawiający?

Odpowiedź: Poprzez „ustalenie granic pasa drogowego”, Zamawiający rozumie dosłowne ustalenie granic działek ewidencyjnych pasa drogowego w przypadku gdy nie jest on ustalony. W ramach tych czynności oczekuje się wskazania (okazania) w terenie granic zdjętych z mapy. Potwierdzeniem tego zdarzenia będzie protokół.

Pytanie2: Czy Zamawiający przewiduje konieczność zawiadamiania zainteresowanych właścicieli o czynnościach granicznych

Odpowiedź: Jeżeli konieczność zawiadomienia zainteresowanych właścicieli o czynnościach granicznych wynika z przepisów prawa to – TAK.

Pytanie 3: Czy w przypadku zaistnienia konieczności zawiadamiania właścicieli Zamawiający uzna tą okoliczność za przesłankę do przedłużenia terminu do wykonania prac i zamówienia uzupełniającego

Odpowiedź: Tak.

Pytanie 4: Wobec terminu na złożenie ofert na 4 grudnia, terminu realizacji prac na 20 grudnia, wobec konieczności ewentualnego wniosku o przedłużenie terminu na wykonanie prac na 14 dni przed końcem umowy, na jaką datę planowane jest zawarcie umowy

Odpowiedź: Zawarcie umowy przewidziane jest niezwłocznie jak tylko pozwolą na to przepisy Ustawy Prawo Zamówień Publicznych. Czternastodniowy termin złożenia wniosku o przedłużeniu terminu na wykonanie prac zostanie odpowiednio skrócony w umowie do 3 dni.

Pytanie 5: W jakim terminie od daty zgłoszenia Prac Geodezyjnych wydawane są materiały Zasobu PODGIK.

Odpowiedź: Czas udostępnienia związany jest z zakresem oraz ilością oczekiwanych materiałów zasobu. Przepisy przewidują uzgodnienie materiałów z wykonawcą - do 10 dni roboczych. W przypadku zgłoszeń za pośrednictwem serwisu internetowego zgłaszania prac część materiałów wydawana jest automatycznie (internetowo) i jest uzależniona jedynie od sprawności systemu i ilości oczekujących prac (powinno nastąpić w czasie od kilku/kilkunastu minut do kilku godzin). Pozyskanie dokumentacji papierowej - czas oczekiwania może wynieść w zależności od ilości dokumentów od "od ręki" do kilku dni.

Z up. Starosty Włocławskiego
KIEROWNIK
Biura Zamówień Publicznych

Ewa...

Biuro Zamówień Publicznych
SPECALISTA

Sybil...